

POR TELÉGRAFO Y TELÉFONO

El día parlamentario

La sesión de ayer. Preside Besteiro y en el banco azul los ministros de Instrucción, Gobernación, Fomento y Hacienda.

Núñez Tomás, Aljora y López Golcochea hacen diferentes ruegos y seguidamente se reanuda la interpellación sobre los sucesos del Norte, hablando de nuevo el señor Gil Robles para lamentarse del excesivo rigor del Gobierno con las derechas y la tolerancia de las izquierdas.

Termina diciendo que el ambiente en el Norte es de paz y cordialidad. Contesta a Gil Robles el ministro de Hacienda, sucediéndose a cada instante los incidentes por el modo de señalar unos y otros, porque Indalecio Prieto señaló bien los egoísmos que han inspirado la campaña del Norte contra el Gobierno, aludiendo principalmente al negocio de los navieros, entre ellos el señor Urquijo que percibió buena parte de los 72 millones que le dió la Dictadura.

La cordialidad de que hablaba el señor Gil Robles—dice—podría quedar patentizada con el ejemplo dado en un mitin nacionalista celebrado en Palencia en que un orador recomendó que me asesinaran.

Bien podía haberme asesinado él, pero no pedir a los demás que lo hicieran.

Una interrupción de Madariaga origina un escándalo formidable porque invitado por Prieto para comprar libros dijo aquel que lo haría si tuviera la fortuna del ministro de Hacienda, viéndose obligado a rectificar y agradeciendo Prieto la manifestación de simpatía de toda la Cámara.

El ministro de Hacienda termina afirmando que ni republicanos ni socialistas apoyarán el Estatuto vasco que haría de aquella parte de España un reducido clerical.

Suspendido el debate anuncia el Presidente que se va a poner a discusión el proyecto de Constitución y concede la palabra al señor Giménez Asúa, presidente de la Comisión dictaminadora.

Hace un examen de varias Constituciones extranjeras, principalmente la alemana. Dice que la comisión quiere dar una Constitución que arranque precisamente del propio pueblo.

Dice que no se proclama la República federal porque el federalismo y el unitarismo están en crisis, citando como ejemplo de ello la Constitución alemana.

El unitarismo estaba en crisis desde la pasada centuria en Alemania, y ahora tratan de sustituir el federalismo por un estado integral.

En este régimen el protectorado del Estado queda reducido a conceder una autonomía política-administrativa, y esto es lo que nosotros hemos querido hacer para España.

Nosotros, los socialistas, no somos un partido político, sino una civilización. Por eso no podemos desconocer que cada región que por sus condiciones esté preparada para ello, debe tener su autonomía.

Habla después de la nacionalidad, de los derechos individuales, del Parlamento declarado francamente contrario al Senado, del poder judicial, de las garantías, etc. y termina diciendo:

«La premura con que ha sido redactado este proyecto ha motivado más de un error de redacción y aún de detalle.

La comisión admitirá todas las enmiendas que se hagan o propongan, siempre que no ataquen el fondo del proyecto.

Reconocemos que esta Constitución es avanzada. Lo hemos hecho premedialmente para no defraudar los deseos del pueblo.

No se puede hacer una Monarquía sin Rey, como algunos quieren.

Hemos hecho una Constitución izquierdista para que el pueblo que salió a la calle a ganar la República, no tenga que salir de nuevo a ganar su contenido.

En este sentido es una Constitución conservadora. (Grandes y prolongados aplausos).

El cánonigo de Toledo, señor Molina consume después el primer turno en contra y después Sánchez Albornoz, por Acción Republicana, se adhiera al fondo del proyecto.

Manifestaciones de Besteiro

El presidente de la Cámara alio a los periodistas:

«Hemos terminado la sesión un poco más temprano de lo calculado pero el trabajo ha sido interesante.

Ha estado en una de las tribunas un diputado luxemburgués, gran amigo y persona muy competente.

Me ha gustado que presenciase esta sesión, porque habrá podido apreciar todos los matices de la pasión meridional y la atracción meridional también.

Calor cuando es preciso y frialdad cuando se hace necesaria.

Estoy muy satisfecho de la sesión de hoy.

El presidente de la Comisión de Constitución ha hecho una obra muy seria, y hasta en el tiempo invertido ha estado acertado, fijando la técnica de lo que deben ser las intervenciones y afirmando que las comisiones deben aparecer como organismos, no como unidades sueltas.

Mañana hablarán don Basilio Alvarez, don Luis Zulueta y el señor Builla, y después los representantes de los grupos parlamentarios.

El debate de la totalidad es amplio; pero podremos avanzar rápidamente.

He leído un proyecto un poco real y un poco fantástico sobre un nuevo edificio para el Congreso.

Lo cierto es que aquí no hay local para las comisiones, y esto nos hace pensar incluso en buscar otro para el trabajo de ellas.

Cuando yo fui nombrado presidente de la Cámara hablé de esto con el Gobierno, que estuvo de acuerdo conmigo en que hay que construir otro Parlamento.

No sabía nada de ese proyecto de construirlo en los solares del cuartel de la Montaña.

El sitio es excelente. El argumento de que es más aristocrático el sitio en que está la Casa de la Moneda no me convence, pues precisamente la Castellana se está transformando y se está haciendo una gran vía por la que hay un gran movimiento de clase obrera.

Lo que dice el ministro de la Gobernación

Terminada la sesión, el señor Maura dijo a los periodistas que la sesión le había satisfecho, pues había sido interesante y eficaz.

Carecía de noticias de Portugal.

Añadió que a requerimientos del embajador de Portugal en España se cumplirá el establecido en los Tratados internacionales, siendo internados a 100 kilómetros de la frontera los súbditos portugueses aquí residentes.

La minoría radical

Reunión de otras minorías

La minoría radical se reunió para oír la opinión de sus representantes en el proyecto de Constitución.

Acercas de la autonomía regional, hicieron la declaración de que sin perjuicio de los avances que la realidad permita, la minoría ayudará, dentro del régimen definido en el artículo primero, a las necesidades de las regiones.

En cuanto a la religión, acordaron pedir la neutralidad del Estado; separación de la Iglesia y el Estado; disolución de los órdenes religiosos para que puedan transformarse, sometiéndolas a la ley de Asociaciones; que no haya nada de nacionalización de bienes; solicitar la protección de la propiedad privada y colectiva; sistema electoral, elección de presidente de la República por las dos Cámaras reunidas, y Consejos técnicos como organismos consultivos.

En cuanto al divorcio, se acordó sentar el principio en la Constitución de llevar su desenvolvimiento a la ley civil.

Todos estos extremos serán mantenidos por la representación de la minoría en la Comisión, y constituyen el voto particular presentado por el representante de la misma.

Se reunió para consultarse la comisión de Reforma agraria.

Se eligió presidente a don Juan Díaz del Moral, vice a don Lucio Marín, y secretario a don José María Álvarez Mendiábal.

Desde el martes se reunirá todas las noches para estudiar tan importante cuestión.

La comisión parlamentaria de trabajo examinó la cuestión relacionada con el trabajo agrícola, acordando pedir al ministro instrucciones para la aplicación del decreto.

Se discutió también el decreto sobre juntas mixtas, y fué aprobado.

Como hasta hoy no será publicada la ley de Responsabilidades en la «Gaceta», los comisionados, en su reunión, se limitaron a un cambio de impresiones, que debió ser interesantísimo por cuanto todos guardaron gran reserva con los periodistas a la salida.

También celebró reunión la minoría de la Agrupación al servicio de la República, estudiando punto por punto el proyecto constitucional, deteniéndose especialmente en lo que se refiere a la declaración de derechos.

Se introdujeron pequeñas modificaciones, que serán recogidas en enmiendas.

En la reunión de hoy se designará a los representantes que hayan de defenderlas.

Es probable que sea el señor Ortega Gasset el encargado de exponer a la Cámara el criterio de la minoría acerca de la totalidad del proyecto constitucional.

Los diputados de la minoría progresista se reunieron para almorzar con el señor Roldán por haber sido nombrado director general de Navegación y Pesca.

Asistió el presidente del Consejo.

Aprovecharon la ocasión para cambiar impresiones sobre la distribución de trabajos, a fin de incorporar el voto particular del señor Castrillo al dictamen de la Comisión Constitucional.

Quedaron en reunirse todos los días para continuar la labor de articular la propuesta.

EL TIEMPO

En Madrid, hace hoy un día verdaderamente bochornoso, habiéndose registrado en los barrios extremos algunos casos de insolación.

Las noticias recibidas de provincias, acusan que el calor es general.

LAS PRACTICAS Y EJERCICIOS MILITARES

Ha llegado a Burgos el general Gil Yuste, quien marchará el lunes a Pamplona para presenciar las prácticas militares, que han de comenzar el próximo día 2.

UN LIBRO DE BURGOS MAZO

El exministro señor Burgos Mazo, está terminando un libro que publicará en breve, titulado «De la República a...».

Según noticias del señor Burgos Mazo, aporta a su nueva producción curiosas apreciaciones sobre los trabajos que precedieron a la proclamación de la República.

Nota oficiosa.

Creación de un escuadrón de caballería, para escolta del Presidente de la República.

LAS NEGOCIACIONES COMERCIALES CON FRANCIA

El ministro de Economía, dijo esta mañana a los periodistas, que prosiguen las negociaciones comerciales con Francia.

La comisión especial, que preside el embajador y de la que forman parte dos técnicos, continúa en París, teniendo muy adelantados los trabajos.

Créese que no tardará muchos días en firmarse el convenio.

Un voto particular al proyecto de Constitución

Firmado por los diputados don Ricardo Samper y don Justo Villanueva se ha presentado un voto particular al proyecto de Constitución, que afecta a los principales artículos del mismo.

En él se proponen diversas enmiendas, entre ellas las siguientes:

Que el Estado afirme su absoluta neutralidad en materia religiosa.

Que la Iglesia católica, y demás Instituciones religiosas cualquiera que sea su clase estarán sometidas a una ley especial.

Que las congregaciones religiosas podrán ejercer libremente el culto dentro de sus respectivos templos, necesitando para manifestarse al aire libre una especial autorización.

Que para hacer uso del derecho electoral los ciudadanos españoles deberán tener 25 años cumplidos.

Que el matrimonio tendrá igualdad de condiciones para ambos cónyuges y solo podrá disolverse mediante los trámites y garantías legales.

Otra de las enmiendas afecta al problema de la tierra.

El Consejo de esta mañana

A las 11'30 de la mañana, quedaron reunidos los ministros en Hacienda, con objeto de celebrar Consejo.

A la entrada.

Al entrar ninguno de ellos hizo manifestación alguna, excepto el de Instrucción Pública, que dijo llevaba un proyecto de coeducación en los Institutos femeninos y otro de creación de escuelas graduadas en Cataluña.

A la salida.

A la salida tampoco dieron referencia alguna, limitándose a entregar una extensa nota oficiosa en la que figuran como más salientes los siguientes asuntos:

Según noticias del señor Burgos Mazo, aporta a su nueva producción curiosas apreciaciones sobre los trabajos que precedieron a la proclamación de la República.

Nota oficiosa.

Creación de un escuadrón de caballería, para escolta del Presidente de la República.

Autorizar al ministro para presentar a las Cortes, un proyecto de ley sobre matrimonios de millares.

Derogar la ley de 5 de Agosto de 1927 dictando normas para el ingreso de oficiales en la guardia civil.

Inhibirse el Gobierno acerca de la situación del señor Calvo Sotelo, pues promulgada la ley de responsabilidades es la comisión parlamentaria la encargada de fijar la situación de dicho señor y demás exministros de la dictadura.

EL MINISTRO DE ESTADO A GINEBRA

El señor Lerroux, marchó en auto a Ginebra directamente y por lo tanto no pasará por París.

OTRO MINISTRO DE VIAJE

Esta noche marchará a Tarragona, el ministro de Instrucción pública, quien se propone visitar otras provincias de Levante.

Regresará a Madrid el próximo lunes.

LE ES ADMITIDA LA DEMISION AL GOBERNADOR DE SEVILLA

El señor Maura, dijo esta mañana a los periodistas que el gobernador civil de Sevilla señor Basto, que había presentado la dimisión del cargo, le ha sido aceptada.

Para sustituirle en aquel cargo, ha sido nombrado el gobernador de Badajoz, quien marchará esta misma noche a la capital de Andalucía.

La vacante que deja el nuevo gobernador de Sevilla, no ha sido cubierta aún.

REFORMA DE LAS ESCUELAS NORMALES.—EL BACHILLERATO SE EXIGIRA AL MAGISTERIO

El ministro de Instrucción, en unas declaraciones acerca de los planes de enseñanza, ha manifestado, entre otras cosas, que las reformas en las Escuelas Normales van a darse en forma que puedan ser implantadas en el próximo curso.

Elevaré el bachillerato a una norma de cultura humana superior, sin iniciación profesional de ninguna clase, el maestro requiere esa cultura como ninguna otra actividad.

El bachillerato habrá de exigirse, pues, a quien estudie el Magisterio.

La Escuela superior se convertirá en una Facultad para cuantos quieran ingresar en el profesorado.

La adaptación del plan del bachillerato para el curso actual no prejuzga el criterio que la República tiene.

Terminó diciendo que se crearán en breve muchos Institutos.

LO DE LA PESTE DE CATALUNA

El director de Sanidad ha enviado un informe desde Barcelona diciendo que además de los cinco casos conocidos oficialmente ha habido seis más de peste bubónica.

El Gobierno, de acuerdo con las autoridades de Barcelona ha adoptado medidas sanitarias, habiendo ordenado se proceda con energía para impedir la propagación.

Los técnicos la combatirán por todos los medios incluso el aislamiento por el fuego.

Las responsabilidades

La «Gaceta» de hoy, publica el decreto, disponiendo que las Cortes Constituyentes designen la comisión encargada de exigir las altas responsabilidades políticas que hayan causado grave daño material a la nación.

Las responsabilidades que se exigirán serán las siguientes:

- A) Altas responsabilidades de Marruecos. B) Política Catalana. C) Golpe de Estado del 13 de Septiembre de 1923. D) Responsabilidades del Gobierno de la Dictadura. E) Proceso de Jaca.

PERIODICO SUSPENDIDO

Cumpliendo órdenes del Gobierno, el gobernador civil de Sevilla, ha decretado la suspensión indefinida del periódico «La Unión».

Aún que no se expresan las causas de tal suspensión parece que ha sido motivada por la campaña violenta que dicho periódico de filiación monárquica, venía haciendo contra la República, campaña que se había agudizado estos días, a pretexto de combatir el proyecto de Constitución en la parte relativa a la cuestión religiosa.

El día político

La prensa elogia el discurso que pronunció ayer el diputado Giménez Asúa, por la exposición clara, breve y rotunda que hizo del proyecto de nueva Constitución.

El Gobierno está muy satisfecho de la jornada electoral de ayer y cree que ya no habrá dificultades, por haberse salido del atranco.

Hoy seguirá la interpellación por los sucesos del Norte y se consumirá el segundo turno en contra del proyecto de Constitución.

La Cámara se hallaba esta tarde muy animada.

De provincias

Alicante

Banquete a Rodolfo Llopi

El próximo domingo día 30 del actual, a las dos de la tarde se celebrará en el restaurant-banquetero «La Alianza» el banquete que oportunamente anunció de homenaje al ilustre alicantino don Rodolfo Llopi.

Probablemente asistirán al acto el ministro de Instrucción pública y el subsecretario señor Barnés.

De Barcelona

Sin noticias.

Por haberse interrumpido la comunicación el empezar a darnos el servicio de Barcelona, nos quedamos hoy sin esa información diaria que tanto interés tiene frecuentemente.

Del extranjero

DE LA REVOLUCION DE PORTUGAL

Lisboa.—El día ha transcurrido tranquilo, y esta noche funcionan ya normalmente todos los espectáculos públicos.

Hoy se ha sabido que el coronel Riveiro se opuso a que ayer se iniciase el movimiento revolucionario por no disponer de fuerzas de infantería que pudieran ocupar diversos lugares estratégicos.

Las fuerzas sublevadas ocuparon el parque de Eduardo VII.

Anoche no se publicaron los periódicos vespertinos.

El diario de la tarde «República» está cerrado.

Esta mañana reparació «Diario de Lisboa».

El único incidente desarrollado hoy ha sido frente a la embajada de España, si bien ésta no ha sido objeto de ninguna manifestación hostil por ninguna de ambas partes.

También se ha sabido que el aviador Sarmiento, con un pequeño grupo de elementos civiles y militares salió ayer con dirección a Lisboa.

A primera hora de la mañana se organizó en la capital una columna con fuerzas de infantería y ametralladoras para salir al encuentro a la columna de Sarmiento, pero éste condecorador de aquellos propósitos desvió su marcha por la carretera de Torres y Caidas da Reina, aludiendo así el encuentro.

Por esta causa las tropas gubernamentales quedaron concentradas.

En las afueras de la población se ha montado un servicio de vigilancia con ametralladoras y fuerzas de infantería.

En algunos lugares se han encontrado algunas bombas abandonadas por las sublevadas.

Los heridos por los sucesos de ayer se elevan a 150.

SERVICIO ESPECIAL

Los viajes del exrey de España

Praha, 27 a las 11'27.

El exrey Alfonso de España ha llegado al pueblo de Königswast (Checoslovaquia), recorriéndolo y volviendo a embarcar.

Pavia.

Advertisement for Segarra shoes, featuring a large image of a shoe and text: 'COSIDO GOODYEAR EL MEJOR CALZADO PARA CABALLERO PARA CABALLERO PTAS. 18 LA BAJA EN EL PRECIO DEL CALZADO PARA CABALLERO SE DEBE EXCLUSIVAMENTE A NUESTRA OPERTA. SEGARRA MARCA REGISTRADA (EXIASE ESTA MARCA) DE VENTA EN: EL SIGLO XX G. Chermá, 71 y 73 y Colón, 60. - (Cuatro Esquinas).-Castellón CALZADO DE VERANO Para Caballero a 5 Ptas. - Para Señora y Cadete, a 4'75 Ptas.

Advertisement for Aliana insurance: 'LA ANONIMA DE ACCIDENTES SEGUROS COLECTIVOS RESPONSABILIDAD CIVIL INDIVIDUALES VIAJES ALIANA TELEFONO 227 PLAZA SIXTO CARRERA 40 CASTELLON'

Advertisement for Garage Gómez: 'Garage Gómez ESTE ES el Garage que usted debe llevar su coche Paseo de Ribalta, 6. - Teléfono 346 (Junto Cuartel Carabineros) ABIERTO DÍA Y NOCHE'

Radio Barcelona

PROGRAMA PARA HOY

A las 21'00: Campanadas Catedral. Parte del servicio meteorológico de Cataluña. Estado del tiempo en Europa y en España. Previsión del tiempo. Cotizaciones de mercancías, valores y monedas.

A las 21'05: Concierto. Emisión a cargo de la cancionista Raquelita.

A las 22'00: Noticias de prensa. Notas oficiales de la emisora.

A las 22'05: El hermoso cuento "El guante", del notable y popular escritor Vicente Díez de Tejada, leído por el autor.

A las 22'20: Sardanas. Transmisión desde el café Español de un concierto a cargo de la Cöbla Barcelona Albert Martí.

24'00: Cierre de la estación.

Fiestas patronales en Torreblanca

Espectáculos.

El día 23 dieron comienzo en esta villa las fiestas patronales celebrando diversas funciones de variedades en el Teatro de Verano y Cine Nuevo, viéndose bastante concurridos en los días que actuaron.

Fútbol.

También hubo dos partidos de fútbol, uno en cada tarde de los días 24 y 25, actuando una selección catalana contra el titular reforzado "nada más" por Alanga Beltrán, Guillén, Arróniz, Montañés y Pascual el primer día y sustituido Guillén por Vizcarro, el segundo.

Pues, bien; casi no vale la pena hablar de ambos encuentros ya que perdieron los de casa por 3 a 2 el primer partido y por 5 a 2 el segundo. No crean que la selección catalana era para alarmar y si ganaron fue porque jugaron más.

Sin embargo, digamos, que balón que pasaba la línea media local, era casi goal si Alanga no intervehía con acierto, ya que la defensa, no sólo era nula, sino que servía para chutar hacia su puerta, consiguiendo aumentar el marcador a favor de los contrarios.

Vimos muy pocas jugadas meritorias; las más fueron de los catalanes. De Castellón los que mejores jugaron—y fué poco—fueron Montañés y Beltrán; de los de casa, Betoret fué el héroe.

Los dos partidos fueron arbitrados por Pastor, el cual estuvo más imparcial el primer día que el segundo, pero es tan meticuloso en las faltas que corta mucho juego.

No hay para qué decir que el público salió del campo, disgustado porque esperaba más calidad de juego. Prescindimos voluntariamente de la alinización.

La Banda municipal.

Ha dado varios conciertos la mencionada Banda y como los progresos obtenidos en poco tiempo han sido notabilísimos, ha recibido muchas felicitaciones el señor director. Nosotros unimos también la nuestra desde estas columnas por ser justas las alabanzas.

Digamos también que han estrenado un uniforme todos los músicos y una hermosa bandera.

González.

Sindicato de Riegos de Castellón

ANUNCIO

Esta Corporación, en 2 de Mayo último, acordó hacer uso de las facultades extraordinarias que determina el artículo 55 de las Ordenanzas, tomando todas aquellas medidas necesarias, para el mejor aprovechamiento de las aguas, fijando las normas de riego y condiciones, conciliando los diversos cultivos con el escaso caudal de aguas de que se dispone, en armonía con lo dispuesto en el artículo 237, apartado 6.º de la vigente ley de aguas.

En sesión celebrada en el día de hoy, se ha acordado, ratificar dicho acuerdo en todas sus partes, y disponer el hacer turno al comenzar el riego el día 26 del actual en la tanda del Censal, hasta su terminación en la partida del Cap.

Todos los regantes, a excepción de la Encomienda de Padrell, se atemperarán a las normas que se establecen en las repartidas de aguas.

Las infracciones que se cometan, serán castigadas con el máximo de las penas que determina el artículo 85 de las Ordenanzas, sin perjuicio de los daños y perjuicios que se ocasionen.

Esta Presidencia, confía en la sensatez de los regantes, que tantas pruebas vienen dando, y en la mayor exactitud en cumplimiento de las repartidas, como único medio de lograr la salvación de los cuantiosos intereses de la huerta. Castellón 25 de Agosto de 1931.

El Presidente accidental,
Francisco Llopis Albiol

ANECDOTARIO

Canalejas no usaba bisoné

Cuando Canalejas tenía pleitos difíciles, se encerraba en el despacho con sus pasantes y les hacía leer el apuntamiento. Conforme lo leían tomaba notas y una vez concluida la lectura se ponía a reflexionar. En estos instantes de meditación, tenía una costumbre curiosísima. Primero sacaba del bolsillo el reloj y lo colocaba sobre la mesa; después iban saliendo todos los papeles y todas las monedas que guardaba en los bolsillos; a continuación se quitaba los puños, la corbata y el cuello y por último, acababa por despojarse de la americana. Hubo un tiempo en que se decía que usaba bisoné. Llegaron estos rumores a oídos de un ilustre abogado y para destruirlos de una manera rotunda, exclamó:

—No hay tal cosa. Si Canalejas usase bisoné, lo hubiéramos visto encima de la mesa.

DEPORTES

FUTBOL

No ha firmado

No es cierto como según se dijo que Pascual haya renovado su ficha por el Castellón.

Así nos lo ha dicho el propio interesado.

Parece que la directiva del Castellón, quiere dejar "liquidado" el asunto de las fichas por todo lo que resta de esta semana.

Y que sepamos de cierto solo Moya ha firmado.

Y tan solamente quedan dos días. Mucha prisa habrá que darse.

Aún no han venido

De los emisarios enviados a Barcelona para "capturar" a los dos nuevas adquisiciones, no se sabe nada.

Almazora - Gimnástico

Para el próximo domingo, el notable equipo titular de Almazora, ha contratado al primero del Gimnástico, para jugar un partido amistoso en su campo de la "Garrofera".

El Almazora, según nos dicen, será reforzado por elementos del Castellón, entre ellos, Vidal y Guillén, sin que esto lo podamos asegurar.

Los tres puntos del nuevo entrenador del Valencia.

Cortamos y pegamos:

"El espíritu del fútbol

1.º Un partido de fútbol empieza a jugarse con la pelota en el suelo, por lo tanto debe de cuidarse de jugar raso y no levantar la pelota en el aire continuamente.

2.º Recordar siempre que un partido nunca está perdido hasta que el silbato del referee señale el final. Su equipo es siempre tan bueno como cualquier otro, mientras el equipo contrario no demuestre sobre el terreno de juego la superioridad sobre el suyo. Ningún jugador es individualmente mejor que otro, porque jugará tanto como su contrario se lo permita.

3.º El jugador que juega bien en casa y no juega bien fuera de casa, no es jugador. Es necesario que todos los componentes de un equipo trabajen y se mojesten en los partidos que se jueguen fuera de casa, pues solamente uno que demuestre miedo, deja a su equipo con diez jugadores y ese no es el espíritu del fútbol.

Si usted sigue estas tres reglas sencillísimas, el éxito será suyo porque once jugadores con inteligencia y voluntad en el juego, hacen más que once jugadores internacionales.

Su emblema debe de ser siempre: "Todos para uno y uno para todos".—Radolph Galloway.

Las utopías del Levante.

En una intervin el presidente del Levante ha dicho a un periodista: "Nos clasificaremos". (Se refiere al campeonato regional). Y añade: "Después ya veremos".

Para que el público juegue el estado levantino con el que cuenta su señor presidente clasificarse: Porteros: Gómez y Minguéz. Defensas: Puig I, Villar y Alamar Medios: Hilario, Itarte, Puro y Gallart, y delanteros: Alamar II, Puig II, Pérez (Forneret), Sans (Nasos), Dolz y Llago II y III.

Además cuenta con otros nuevos elementos.

Más firmas.

Han reanudado sus fichas por el Barcelona Sastre, Guzmán y Cisneros, de acuerdo con las nuevas condiciones que se imponen a los jugadores.

En la Casa de Socorro

Asistencia facultativa

José Socarrades Barrera, de 19 años, albañil, de herida contusa en pulgar izquierdo. Producido con un martillo. Leve.

—Waldesca Moliner Capdevila, ia-

botes, de herida incisa en dedo meñique izquierdo que interesa partes blandas. Producido con un cuchillo. Leve.

—José Cucala Peris, de 5 años, de herida contusa de un centímetro y medio de extensión en región frontal que interesa partes blandas. Producido en una caída. Leve.

Sucesos del día

MORELLA (EL COLOMER)

Hallazgo de un cadáver

La benemérita del puesto de El Colomer, supo que en las proximidades de la masía denominada "Mestre" del término de Morella se encontraba el cadáver de un hombre.

Acto seguido dicha fuerza procedió a la práctica de diligencias averiguando que a las 7'30 horas

ADZANETA

Herido en la corrida de vaquillas Ayer, durante la lidia de la sexta vaquilla, el vecino de esta población Antonio Centelles Vidal de 51 años de edad, casado, que se encontraba detrás de una barrera formada de maderos, tuvo la desgracia de que aquella, metiendo el asta por uno de los claros, le produjera una herida en la boca, en la región geniana derecha, interesando todas las partes blandas y extracción traumática del premolar inferior y un corte de un centímetro en el labio superior junto a la comisura.

El médico que le asistió, calificó la herida de pronóstico reservado.

El cadáver aparenta tener 60 años de edad, viste camisa negra a rayas blancas, chaleco de pana negra serpentina y alpargata blanca de las llamadas catalanas en el pie izquierdo y junto al mismo había una faja negra, un bastón, unos pantalones de pana negra gorra del mismo color otra alpargata como la anterior y un sacco conteniendo trozos de pan muy duro, por todo lo cual parece que se trata de un mendigo, careciendo de documentos que puedan identificarlo.

ALTURA Incendio En el sitio llamado "Llanos de Cayetano" en los montes forestales de este término, se produjo un incendio, quemándose 150 esteros de leñas bajas, en su mayoría aliagas y romeros, en una extensión de 45 50 hectáreas de terreno.

Las pérdidas ocasionadas ascienden a 700 pesetas.

Día Religioso

Santos de mañana

Nuestra Señora de la Consolación. Nuestra Señora de la Salud de los Enfermos. La Degollación de San Juan Bautista. Santos Ippacio, Andrés Cándida, Sabina, Nicetas, Pablo, Adolfo, Mederico, Entimo y Basila.

Rito doble mayor; color rojo; misa de la Degollación de San Juan Bautista.

Día Civil

NACIMIENTOS

Pascual Tellois Tarrazona, Barceló 47 (Grao).

Vicente Bausá Galmés, Progreso, 4.

Rosa Alegre Blasco, Santo Tomás, 26.

LAS ENFERMEDADES DEL ESTÓMAGO

y de los INTESTINOS

MALAS DIGESTIONES, VÓMITOS, DOLOR DE ESTÓMAGO, INAPETENCIA, DIARREAS, DILATACIÓN Y ÚLCERA DEL ESTÓMAGO,

se curan positivamente con el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

poteroso tónico digestivo que triunfa siempre

VENTA: PRINCIPALES FARMACIAS DEL MUNDO

¡NEUMATICOS!

Imposible que los adquiera en las condiciones que encontrará en

Garage Castellón

DE

PERIS Y VARELLA

Herrero, 23
Teléfono 885

Sucursal R. Mijares, 65 y 67
Teléfono 244

Talleres: Cajal, 33

DEFUNCIONES

Dolores Roig Marin, 82 años, Casa Beneficencia.

Agustín Betoret Vinuesa, 75 años, Hospital.

Las libras subiendo

Los zapatos bajando

Zapato Alcalá (a) Alcalá de Henares, blanco lavable, 12 pesetas. Zapato play americana, señora, 10 pesetas.

Sandalias niño, 2. Líquido para ante negro, 1'25. Bota cazadora, 12.

Sandalias silenciosas como la sombra, no pesan, fuertes como el acero, para los que andan mucho, 10 pesetas.

Blanco nieve no perjudica la lona, le da más duración, seca rápidamente y no levanta polvo. Sirve también para limpieza del Calzado blanco de piel.

La Pilarica.-Constitución, 25

Pozo la Plana

Los propietarios de fincas rústicas enclavadas en las partidas La Plana, Ramell, y Taxida, que deseen asociarse pueden acudir hasta el 31 del corriente de nueve a diez de la noche a la calle de Alloza, núm. 174.

Se necesita

chico de 14 a 16 años. Razón Bar Fornos, Independencia, núm. 3.

SI ESTAN SUS PIES

HINCHADOS
ARDIENTES
CANSADOS
SUJOSOSOS
SENSIBLES
DOLORIDOS
SI PARECE DE CALLOS
DUREZAS
GRIETAS
AMPOLLAS
SABAÑONES
CONTUSIONES

NADA ENCONTRARA MEJOR QUE UN BANO

SAL-BAN

Paquete para un baño 30 céntimos

Farmacias, droguerías y perfumerías
Laboratorio Lorea-Barca, 17.-Valencia

NOTA.-Remitiendo el auto, tres pesetas por giro postal a sellers de correo no mas de diez paquetes por correo certificado.

MUEBLES

Se venden en perfecto estado y buenas condiciones. Razón: Alloza, núm. 132.

¿CALLOS?

Usando solo tres días el patentado

UNGÜENTO MÁGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes

Hay muchas imitaciones ineficaces

En todas partes, 1'60 pesetas. Por correo, 2 pesetas

FARMACIA PUERTO.— Plaza San Ildefonso, 5. — MADRID



Medias Ramona

La más fina media de seda natural "gasa" la RAMONA a 7'50 el par

Almacenes CAZADOR

Colón, 76 J. Pascual Feltrer Colón, 76

¿Padeceis estreñimiento?

PARA NIÑOS, ADULTOS Y ANCIANOS

El mejor purgante :- El mejor laxante

TABLETAS CASTELLÓ

Farmacia JUAN A. CASTELLÓ, Plaza del Rey, 1 CASTELLÓN

GRAN HOTEL Fuente En Segures

Dirigido por Francisco Salazar

Nuevo salón - comedor y cocina excelente. Aumento de habitaciones con el mejor confort, dotadas de agua corriente, fría y caliente. Salón de recreo, magnífica terraza, bratorio, cuartos de baños, peluquería de señoras y caballeros. Teléfono para conferenciar desde el hotel. Auto-turismo, abonando una peseta por kilómetro con derecho a cinco plazas. PENSION COMPLETA, incluido desayuno, de 12'50 a 18'50 pesetas.

Este Hotel tiene establecida una tarifa especial para los señores médicos y familias, los chófers y servidumbre de los señores aguilistas.

Para familias, precios convencionales.

DETALLES Y CORRESPONDENCIA

Durante la temporada a la Administración del Hotel